
В Усть-Куте проводится доследственная проверка по факту смерти осужденного колонии

22 июня в дежурную часть МО МВД России «Усть-Кутский» поступило сообщение о том, что на территории ФКУ ОИК-5 ГУФСИН России по Иркутской области обнаружено тело 31-летнего осужденного. По данному факту следственными органами СУ СК России по Иркутской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, потерпевший пытался расцепить сцепное устройство трактора «ТТ-4» буксирующего а/м «Урал-4320», под управлением осужденного, который не справился с управлением и допустил наезд на мужчину. Известно, что погибший с 2013 года отбывал наказание за совершение кражи.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Июня 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1049537>